



В Никольске в отношении мужчины, совершившего хулиганские действия на территории школы, вынесен приговор



Собранные Никольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Он обвинялся в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 167 (умышленное повреждение имущества), п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

Следствием и судом установлено, что днем 13 октября 2017 года в п. Дуниловский Никольского района неработающий 54-летний мужчина, будучи в состоянии алкогольного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

опьянения, во время учебных занятий пришел к зданию муниципальной школы, имея при себе топор. На почве неприязни к директору школы, в связи с увольнением из образовательного учреждения его супруги, обвиняемый нанес множество ударов топором по легковому автомобилю директора, повредив его и причинив имущественный ущерб.

Кроме того, мужчина, вооруженный топором, ругался и высказывал угрозы, находясь возле школы, сорвав учебный процесс и вызвав у учеников и работников школы чувство страха.

Приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде в виде 480 часов обязательных работ.

07 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1200964>